

# 前證券經紀創業 牛熊戒指大熱

# 金融巧思 殺出珠寶業新路

創業不是年輕人的專利，兩年前 Angela Hui 把心一橫，離開工作了15年的股票經紀工作，自己做老闆，經營珠寶首飾設計生意，展開人生新一頁。自小對設計感興趣，但礙於父親指「搵唔到食」，固投身金融行業。後來錢是賺到了，而熱愛設計之心猶在的她，一個偶然的觸發點令她相信自己可以擁有第二次人生，重拾起設計珠寶的理想。現在她最希望做到的是，品牌人人識，衝出香港兼上市。

■文：香港文匯報記者 曾敏儀



■ Angela Hui 兩年前創辦的珠寶品牌 les amis，當時只在網上售賣及在其他店舖寄賣，終於今年5月開了首間專門店。

張偉民 攝

Angela 身穿藍色西裝外套，腳踏高跟鞋，打扮端莊。記者的問題她都能迅速回應，說話有條不紊且聲線爽朗；聊起股票來，內容十分貼市且語氣堅定。坐在自己設計的珠寶前的 Angela，雖然離開了證券行，股票經紀的影子仍在，記者還萬萬可以想像到那個拿起電話跟客戶分析股市的她，每秒幾十萬上落的忙碌樣子。

### 華爾街系列代表作

問到還喜歡玩股票嗎？她毫不掩飾地大聲說：「鍾意！」在金融界闖蕩十多年，對股市種下情意結，設計的主題離不開金融，最具代表性的是「華爾街系列」，動物戒指的靈感來自在金融圈內對不同投資取態的有趣比喻，牛和熊的象徵大家都熟悉，原來雞和豬分別指保守和道聽途說。

近月環球股市波動，恒生指數由4月28,000點的高峰，跌至現在的21,000點左右，大傷元氣。雖然現在都仍有長線投資，但跟以前每秒上落都影響情緒相比，Angela 開懷地說：「嘩，我好輕鬆！以前起起落落都會好擔心，聽日會點樣，要唔要同佢打呢？或者要唔要 call 仔展呀？嗰時神經緊張到瞓唔着覺，啱家可以好安心瞓。」

### 進軍珠寶業重覓人生

眼見港股震盪，轉行後的 Angela 角色有變，雖不能再

幫客戶解困，但也希望贈枚牛戒指給股民，寄望牛市再現。她還透露，很多人都不忌諱，反倒鍾情造型可愛的熊仔戒指呢。

只是話說回來，既然如此喜歡金融，為何轉行做珠寶生意？她回應指，一切可以說是冥冥之中注定，又可以說是因緣際遇。「細個鍾意 fashion design，阿爸梗係唔畀畀讀啦，話搵唔到食嘍。」家父有旨，Angela 不敢違抗，隨後轉向收入理想的金融行業工作。多年來每天對着股票機工作，沒想到一次朋友的邀請，改變了她的人生。「朋友話有兩張珠寶展飛，我就如大鄉里出城，見識到珠寶業充滿商機，加上自己對設計有興趣，遂決定一試，不料嘗試後發現真的有人鍾意自己嘅設計，所以就博一博搞生意。」

### 工作不刻板 有發揮空間

於是，由過往一買一賣的股票買賣，Angela 的生活起了翻天覆地的改變，落盤的手變成設計畫圖的手。「啱家自己生意，自主性大啲，整咗啲嘢，賣得出，人地嚟買會讚嘍嘢嘢，嗰種滿足感金融未必得到。」雖然金融業收入較穩定，但這邊的工作不刻板，還能讓她自己擁有發揮空間，難怪她頭也不回地勇往直前。Angela 前所未有的快樂，還感染了丈夫，今年8月他也辭職，兩公婆夾份做生意。

更形容 les amis 處於上升中的牛市。

### 暫未覺寒冬寒意

不過 Angela 亦稱，見慣股市有上有落，其實明白做生意一定有順境亦有逆境，她已經做好心理準備，「做生意有起有跌，唔會永遠勝利」。

見慣起跌 無懼零售市道差

本港零售業吹冷風已久，其中珠寶零售正是其中一個重災區，即使是行內的龍頭大佬都要縮減規模，如此時勢下創業，Angela 仍然不怕，且信心十足地說：「幾個股災我都見過啦，我就覺得照住自己意思去做，市道唔好時就保守啲，唔會杞人憂天。」

### 縱橫股海逾十年

Angela 兩年前創辦的珠寶品牌 les amis，但當時只在網上售賣，及寄賣在其他店舖，終於今年眼見業務上了軌道，把心一橫，在5月開了首間專門店。連大型連鎖集團都推不住零售寒冬而關店，Angela 何以有勇氣逆市拓展業務？原來，過去縱橫股海十多年，Angela 對做生意自有一套見解。

「環球大跌市，股市有幾唔好，都總有人入市；同樣地，幾唔好零售環境，都冇人鍾意呢啲珠寶，所以我唔係太擔心，生意增長最多 slow down 啲。」Angela 指，店內的產品有平有貴，最貴的價值幾萬元，但最平1,000元便有交易，加上主要做本地客生意，暫時未感受到零售寒冬的寒意。



■華爾街系列的设计概念來自股市走勢。



■ Angela Hui 設計的首飾。



## 目標人人識 衝出香港兼上市

les amis 選址中環擺花街的樓上舖，店舖寬敞明亮，靠牆櫃條理分明地陳列不同系列的珠寶首飾，每一件設計，每一個角落，都凝聚了 Angela 的心思和心血。由無鋪頭做到有鋪頭，已是一大躍進，不過 Angela 胸懷壯志，豪氣地說，最大目標是做到品牌人人識，衝出香港甚至上市。

作為股票經紀，以前睇慣上市公司的財務報表，但 Angela 指，真正落手落腳做生意，才發覺做生意並不簡單，「以前有啲書仔睇，個間公司嘅盈利係點樣，可以分析，但現時盤數係自己的，無野可以跟住做，就要邊做邊學囉。」

### 明年擬推男裝首飾

目前 les amis 主打女性首飾，但計劃明年推出男裝首飾，例如手鏈和袖口鈕，擴闊顧客群。同時將繼續延伸最具代表性的「華爾街系列」，添加新成員，亦有意發展婚嫁首飾。

說到長期目標，燃起了 Angela 心中那團火，「我希望可以發揚光大嘍，目標係人人識，衝出香港甚至上市。始終香港都係彈丸之地，你想發團都要行出去等多啲人認識你。」Angela 不是空口說白話，也有一些具體計劃，包括多參加珠寶展，令更多買手認識品牌。

### 轉戰珠寶從零開始

由股票經紀轉行做珠寶，真是大纜都扯不上，所謂隔行如隔山，Angela 基本上是從頭開展事業，她不諱言，過程十分辛苦，由設計首飾、市場營銷至財務管理等，每樣都是從零做起。「一開始都有撞板，例如有啲嘢（首飾）畫出來就靚，整出來又另一件事。另外，起初設計款式比較誇張，後來發覺顧客多數買來襯返衫，市場無咁接受囉。」

**Sell Buy**

自由買賣 無須授權

[www.MW801.com](http://www.MW801.com)

英皇金融證券集團  
Emperor Financial Capital Group  
提供金銀·外匯·股票·期貨交易

縱橫匯海 財經網站  
[www.MW801.com](http://www.MW801.com)  
(英皇金融證券集團金銀匯豐理財網站)

縱橫匯海財經網站乃英皇金融證券集團業務部投資顧問之網站

**24**小時無須授權  
手機 / 網上買賣

**0**佣金

電話：2474 2229, 9262 1888, (86) 135 6070 1133

英皇尊貴理財中心  
EMPEROR VIP CENTRE

香港灣仔軒尼詩道288號英皇集團中心8樓801室  
Rm. 801, 8/F., Emperor Group Centre, 288 Hennessy Road, Wan Chai, Hong Kong

歡迎業內業外人士直接聯繫合作條件

手機 WhatsApp/WeChat: +852 9262 1888  
Email: GOLD@MW801.com  
QQ/ 微訊 ID: 268021801

風險聲明：投資產品保證金交易涉及高風險，未必適合所有的投資者。高風險的權可為閣下帶來負面或正面的影響。閣下在進行買賣投資產品前，應仔細考慮自己的投資目標、交易經驗以及風險承受能力。可能出現的情況包括蒙受部分或全部初始投資金額的損失。閣下不應將無法承受損失的資金用於投資。投資應與閣下投資產品保證金交易有關的一切風險。若有疑問，請向閣下投資產品保證金交易商查詢。